
ŽUPNI OGLASI: 
 Večeras mladi imaju svoj susret iza sv. mise u 19h. 
 U ponedjeljak slavimo sv. Vinka Paulskog te je svečana sveta misa u 19h.  
 U srijedu je Dan policije te je sveta misa u 8.30h u kapelici sv. Mihaela na 

groblju. Proštenje je u župi Gornje Prekrižje u 11h. 
 Proba zbora bit će u četvrtak u 20h. Pozivamo nove članove! 
 U petak je „prvi petak“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj župi. 

Prijavite svoje starije, bolesne i nemoćne koji ne mogu doći na ispovijed i 
pričest. Sv. misa je u Cvetkoviću je u 8.30h. Toga dana je CJELONOĆNO 
KLANJANJE koje započinje iza sv. mise u 19h, a završava blagoslovom s 
Presvetim u subotu u 7.20h. Prigoda za ispovijed ili kraći duhovni 
razgovor je 20-24h. 

 U petak započinje i mjesec listopad te „LISTOPADSKE POBOŽNOSTI“. 
Svaku večer u 18.30h molimo Krunicu BDM i litanije. Stoga će u listopadu 
mise u ponedjeljak i subotu biti samo navečer u 19h. 

 Iduće nedjelje proštenje je u Brezniku u 11h pa neće biti svete mise u 11h 
u pastoralnom centru. Tada je 23. obljetnica beatifikacije bl. Alojzija Stepinca 
te je sv. misa u Krašiću u 11h. 

 Redovito prije večernjih svetih misa molimo krunicu BDM, osim srijedom 
kada molimo krunicu sv. Josipu, a u četvrtak poslije mise je euharistijsko 
klanjanje. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svetih misa.  
 Vašoj dobroti preporučam donaciju papira za potrebe župe.  
 Radno vrijeme župnog ureda je ponedjeljkom: 8.30-10h, a od utorka do 

petka 8.30 -10h te 17-18h. Tada možete upisati i misne nakane do kraja 
godine kao i na broj telefona župe (01/6281 756), a ne nedjeljom iza misa 
jer je tada prilika da svećenici budu s vjernicima. Za podjelu sakramenta 
umirućima ili prijavu sprovoda uvijek možete nazvati privatni broj vlč. Filipa.  

 Ženidbeni navještaj: Ivan Fabijanić iz župe Plešivica i Andreja Žužić iz 
naše župe (Zrinski-Frankopanska 12). Žele se vjenčati 6. studenog u našoj 
župi. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

26. 9. – 3. 10. 2021. 

DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
26. RUJNA 2021. 

 

Mk 9, 38-43.45.47-48 

 Tko nije protiv nas 
za nas je. Ako te 
ruka sablažnjava 

odsijeci je. 

Zrnje… 

 Isus otkiva da snaga njegova Duha 
djeluje i izvan granica vidljive Crkve. 
„Budući da je Krist umro za sve i da je 
konačni čovjekov poziv samo jedan, i to 
božanski, moramo čvrsto držati da Duh 
Sveti svima pruža mogućnost da, na 
Bogu znan način, budu pridruženi 
njegovu pashalnom otajstvu“ (Gaudium 
et spes 22). 

 Djelovanje Duha izvan Crkve nije 
djelovanje koje bi bilo suprotno Kristovu 
djelovanju. Svekoliko dobro, svekoliko 
djelovanje Duha, proizlazi iz istoga 
Božjega nauma spasenja. Zato i oni koji 
su naizgled „izvan“, unutra su, jer su 
zahvaćeni istim Božjim Duhom. 

 



RASPORED SVETIH MISA 
27. 9. – 03. 10. 2021. 

PONEDJELJAK, 27. 9., Sv. Vinko Paulski, prezbiter 
7h     + Paulina i Josip Jugović 
19h   za sve žive i pokojne članove Udruge sv. Vinka Paulskog 

UTORAK, 28. 9., Sv. Većeslav, češki knez, mučenik 
19h   1) Mijo Balija i ob., Mijo Štokan i ob., Stjepan i Barica Balija 2) Katica 
Jurković, god. 3) Ivan Fabeković, god. i ob. 4) Mijo Samarin 5) Ivan i 
Sidonija Pavlaković, god. 6) pok. iz ob. Ivančić Pavao i Zlata, god. 

SRIJEDA, 29. 9., SV. MIHAEL, GABRIEL I RAFAEL, ARKANĐELI 
8.30h (u kapeli sv. Mihaela na groblju) za sve pokojne policajce  
19h  1) Mihovil, Zdenka i Radoslav Leščić 2) Nada Budinšćak 3) Juraj, 
god., i Slavica Kokot 4) Mijo i Slavica Beg 5) Petar i Ljubica Crnković                   
6) Mijo, Đurđica i Josip Jurčić 7) Ivan i Milka Puškar 8) Vid i Cena Majcunić 
9) Na nakanu  

ČETVRTAK, 30. 9., Sv. Jeronim, prezbiter i crkveni naučitelj 
19h   Nikola, god. i Tereza Študir, pokojni iz ob. Šoštarić 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 1. 10., Sv. Terezija od Djeteta Isusa, djevica i crkvena 
naučiteljica – „prvi petak“ 
19h    1) Branka Gregurić od ob. Vučić 2) Đurđa i Miro Kokot 3) Dragutin, 
Marija i Izidor Kralj 4) Ivan Papa, god., Stjepan Boričević, god. i Ljubica 
Vulić, god. 5) Na nakanu 6) Davorka Rajter 
Cvetković 8.30h  

Cjelonoćno klanjanje: 19,30 – 7,20 sati 
mogućnost za ispovijed ili kraći duhovni razgovor: 20 – 24 sata 

SUBOTA, 2. 10., Sv. Anđeli čuvari 
19h   

 

Zlatna perspektiva 
 De sada, bogataši, proplačite i zakukajte zbog nevolja koje će vas zadesiti! Bogatstvo 
vam istrunu, haljine vaše postadoše hrana moljcima, zlato vam i srebro zarđa… (Jak 5, 1-3) 

 Živio jednom bogataš koji je znao da mu se ubrzo bliži kraj. Cijeli je život 
neprestano radio, a rijetko je pomišljao na vječni život i Kristovo kraljevstvo. Od 
vjerskoga se odgoja u djetinjstvu sjećao samo da je u paklu vječna vatra, a na nebu 
zlatom popločane ulice. Prihvatio je činjenicu da će ubrzo umrijeti, ali mu se nije sviđala 
misao da će sve morati ostaviti iza sebe, svoje veliko bogatstvo koje je s mukom 
stekao. Zato je sve svoje bogatstvo pretvorio u zlatne poluge pa je te poluge od zlata, 
stavljajući ih u plahtu nalik vreći, poslagao na svoj krevet. Tada leže na taj krevet da 
umre. I zaista, domalo izdahne taj bogataš na svojemu krevetu. 
 Kada se probudio, bio je na nebeskim vratima, s vrećom u rukama. Sveti ga 
Petar ugleda i zbunjeno reče: „Pa vidim da si uspio ovamo doći s nečim što nisi ponio 
sa zemlje! Ali, na žalost, tu vreću ne možeš ovamo unijeti.“ Bogataš mu reče: „O, molim 
vas, gospodine, ovo moram imati. Ovo mi je sve.“ 
 Petar mu reče: „Žao mi je, prijatelju. Ako doista želiš zadržati tu vreću, bojim se 
da ćeš morati ići na drugo mjesto. A vjeruj mi da baš nisam siguran da bi onamo volio 
otići.“ Bogataš mu reče da se on nikako ne želi odvojiti od vreće, i da će ju zadržati, 
gdje god to bilo. Sveti Petar reče bogatašu da će mu biti kako želi pa ga upita: „Smijem 
li pogledati to što je u vreći, to zbog čega hoćeš mijenjati vječni život?“ 
 I sveti Petar pogleda u vreću pa začuđeno reče: „Želiš u pakao zbog… onoga 
čime se popločavaju ulice?“ 

 Promjena perspektive mijenja sve. Tek kada je čovjeku na srcu Kristovo 
kraljevstvo, onda može vidjeti koje su prave vrijednosti oko nas. 

NEDJELJA, 3. 10., DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU  
7.30h  + Ivana – Branka Gregurić 

9h        

11h     BREZNIK (Nema sv. mise u pastoralnom centru u 11h) 

19h     + Dragica Rubes 

Cvetković 9.30h 


